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EPREUVE — ANALYSE ECONOMIQUE

Durée de I’épreuve : 2 heures

Document autorisé :
Aucune documentation n’est autorisée.

Matériel autorise :
Une calculatrice de poche a fonctionnement qutonome sans imprimante et sans aucun
moyen de transmission, a I"exclusion de tout autre ¢lément matériel ou documentaire.

Document remis au candidat:
Le sujet comporte 3 pages numérotées de 1/2 2 2/2,
[l vous est demandé de vérifier que le sujet est complet dés sa mise a votre disposition.

Le sujet se présente sous la forme de 2 dossier

Page de GATAE. .....vevverereemmnmrssssssass s Page 1
Dossier 1 : DEANTHON. ...evvereiiinmarsnirnrnnessssses sty ( 3 points)..Page 2
Dossier 2 : Calcul du cout de revient....ooovueenrmmernmmerrsreesserermes ( 16 points)..Page 2
Un point est accordé au soin de la copie
Le sujet ne comporte aucune annexe
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"> :l évalu::r vos compétences en contrdle de gestion, la société qui souhaite vous

i ger au sein dc‘sa stmf:turc pour le poste d'ingenieur junior r, vous soumet les deux
ossiers suivants i examiner et analyser :

Dossier n°1 : Définition

1. Quelle est définition que vous donnez au controle de gestion

Dossier n°2 : Caleul du coiit de revient

L’entreprise « FLEXIA » est une société anonym

production et la commercialisation de v
I’exportation. Le comptable de I"entrepn

d’effectuer les travaux ci apres.

gstes en cu

Les renscignements sur le processus de fabrication :

les vestes sont coupés dans un atelier « coupe

« piquage » et enfin dans I"atelier « finition » ou

fermetures 4 glissicres.

Tableau de répartition des cha

Charges

Totaux

Adm

Ent

Approv

Coupe

rges indirectes du 2éme semestrE:

Piquage

e qui est spécialisée dans la
ir destinées spécialement a
se vous soumet les renseignements afin

», puis ils passent dans 1"atelier
les ouvriers mettent les boutons et les

Finition

Distrib

Total

rép.prim

1.083.570

146.400

110.400

83.200

44.600

283.380

213.990

201.600

20%

5%

15%

20%

20%

20%

Ent

%

15%

15%

20%

20%

20%

10%

Total

rép.secon
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dature UO Métre cuil Métre | Piece  [Pice finidl 100 DH
acheté cuir piquée de vente
coupé
I B
ombre UO 3.000 3.000 | 12.000
L______________\______L_,_/J

Données complémentaires :
— Stock au 1/04/06 :

«  Cuir: 400 métres a 49.7 le métre
«  Veste : néant

¢ - cuir: 3.000 000 metres 60DH le metre

4.000 meétres de cuir
2 400 vestes a4 S00DH |’unite

e la période

— Achat de la périod
_ Sortics de la période
— Ventes de la période
-Main d'ceuvre dirccte d

500H a 15 DH 1’heur
3.600H a 8DH |"heure
2 400H a 7DH 1"heure

« Coupe: 3.
= Piquage:
= Finition :

Travail a Faire :

|. Terminer le tableau de répartition des charges indirectes

2. Préscnler sous forme de tableau :

le coat d’achat du cuir

le coiit de production des ventes
le cotit de revient et le résultat analytique des vestes vendues

NB : les sorties sont évaluées au colt moyen unitaire pondéré Retenir deux décimales

pour les calculs

3- Inrépretez les résultats.
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